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SLOVO PREZIDENTA 
 

Vážení zaměstnanci,  

 

dovolte    mi     představit   vám  
první vydání  našeho firemního  
časopisu.  Tento  projekt vznikl  
s   cílem    přiblížit    vám  dění  
ve  společnosti,  sdílet důležité  
informace a oslavit naše společné úspěchy. Chceme, 
aby se časopis stal místem, kde se dozvíte nejen 
o novinkách a projektech, ale také o lidech, kteří naši 
firmu tvoří, a o hodnotách, které nás spojují. 

Firemní časopis je nástrojem otevřené komunikace 
a inspirace, díky němuž se můžeme lépe poznat napříč 
odděleními a společně sledovat směr, kterým se naše 
společnost ubírá. Věřím, že se stane platformou pro 
sdílení nápadů, oslavování úspěchů a pro podporu 
týmového ducha, který je základem našeho společného 
růstu. 

Chci tímto poděkovat všem, kteří se podíleli na vzniku 
tohoto časopisu a věřím, že je další pozitivní změnou 
a krokem vpřed pro naši společnost.  

V letošním roce nás čekají další výzvy, které před nás 
postaví nové úkoly i příležitosti. Jsem ale přesvědčen, 
že díky spolupráci, nasazení a vzájemné důvěře je 
společně zvládneme. Každá výzva nás může posunout 
dál, pokud k ní přistoupíme jako tým.  

Děkuji vám všem za vaši práci, flexibilitu a odhodlání, 
se kterými se podílíte na dalším rozvoji naší firmy. 

 

CO SE DOZVÍTE … 
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ALPSINSIGHT 
 

30 LET SPOLU 

Oslavy výročí 

 

CHRISTMAS GATHERING 

Vánoční punč a sušenky 

 

KANCELÁŘE INSPIRUJÍ 

Renovace a modernizace 

 

ROZHOVORY 

Satoshi Furusawa 

 

CO NÁS ČEKÁ 

Novinky a plány 
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Rok 2025 se nesl ve znamení oslav významného 
milníku naší společnosti. Oslavili jsme totiž 30 let 
od jejího založení – tři desetiletí plná práce, výzev, 
inovací i společných úspěchů.  
 

Letní ALPS party 

Neoficiální oslavy začali již tradiční letní ALPS párty 
v Sudickém dvoře, kde zaměstnance a jejich rodinné 
příslušníky čekala zábava, dobré jídlo a pití. Večer zakončilo 
vystoupení české kapely Slza. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oficiální oslavy výročí naší společnosti 

Důležité návštěvy 

V prosinci jsme toto kulaté výročí oslavili na slavnostním 
setkání, které bylo nejen ohlédnutím za uplynulými lety, ale 
také poděkováním všem, kteří se na našem úspěchu 
podíleli. 

Slavnostní atmosféru podtrhla účast významných hostů, 
mezi nimiž nechyběli zástupci obce, kraje, ani nejvyšší CEO 
společnosti pan Izumi, viceprezident pan Hashimoto 
a nejvyšší představitelé dalších evropských poboček 
společnosti. Jejich přítomnost byla potvrzením důležitosti 
našeho závodu v rámci celé skupiny a zároveň oceněním 
práce všech zaměstnanců. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Během oficiální části zazněla řada projevů, které připomněly 
historii firmy, klíčové milníky i překonané výzvy. Bylo 
zdůrazněno, že úspěch společnosti stojí především 
na lidech – na odbornosti, nasazení a loajalitě zaměstnanců 
napříč všemi odděleními.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Zástupci vedení rovněž nastínili vizi do budoucna, ve které 
hraje důležitou roli další rozvoj, inovace a transformace. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30 LET SPOLEČNÉ CESTY 

Jak jsme to spolu oslavili 
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Vánoční večírek v Blansku 

Pokračování oslav … 

Oslavy 30. výročí naší společnosti pokračovaly vánočním 
večírkem v Dělnickém domě v Blansku, který přinesl spoustu 
zábavy a skvělou atmosféru pro všechny zaměstnance.  

Hosté se mohli těšit na kouzelníka, tanečno-pěvecké 
vystoupení, které skvěle doplnilo večerní program, 
a tombolu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Večerem nás provázel moderátor Michal Kavalčík. 
Atmostéru doprovázela živá kapela, později se o zábavu 
postaral DJ, jenž rozhýbal parket a zajistil, že se tančilo až 
do poslední minuty.  

Večírek byl skvělým zakončením roku a zaslouženým 
odreagováním nejen po dlouhých přípravách na oslavy, ale 
také     po těžkých výzvách, které nás doprovázeli celý rok.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„CHRISTMAS GATHERING“ neboli Vánoční punč a sušenky  

Začátek nové tradice 

 
Poslední týden v prosinci jsme zorganizovali malé posezení u vánočního punče a sušenek v nové 
kuchyňce. Cílem bylo na chvíli zpomalit, vystoupit z pracovního tempa a v příjemné, neformální 
atmosféře si popovídat s kolegy a společně se naladit na blížící se vánoční svátky.  

Díky šikovným technikům, kteří nám na zakázku vytvořili razítko na 3D tiskárně, jsme napekli sušenky 
s naším logem.  

Ohlasy byly velmi pozitivní, což nás utvrdilo v tom, že jsme položili základ nové firemní tradice, na kterou 
se budeme moci těšit i v dalších letech.  

Děkujeme všem, kteří se zúčastnili, a také těm, kteří se podíleli na organizaci akci nebo ji 
jakýmkoliv způsobem podpořili. 

Vedení firmy při této příležitosti vyjádřilo všem zaměstnancům upřímné poděkování a přání, aby 
nás stejný duch spolupráce provázel i v dalších letech. 
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Ekologická renovace 

Abychom podpořili ekologického ducha a zamezili 
zbytečnému plýtvání, rozhodli jsme se na oddělení 
zákaznické kvality ponechat původní stoly a kontejnery 
a dát jim novou vizáž. Příležitost rekonstrukce kanceláře 
jsme využili zároveň jako teambuildingovou akci. Vymalovali 
jsme zeď, přelepili stoly dekorační fólií a udělali další úpravy 
za účelem vytvoření praktičtějšího a příjemnějšího 
prostředí. 
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Lidé tráví v práci významnou část svého dne, a právě proto 
hraje kvalita pracovního prostředí zásadní roli v jejich 
spokojenosti i výkonu. Tento fakt byl jedním z hlavních 
důvodů, proč jsme se rozhodli přistoupit k rekonstrukci 
a úpravám našich pracovních prostor – s cílem vytvořit 
místo, které bude působit příjemně, moderně a bude lidi 
motivovat. 

V letech 2024 a 2025 byly postaveny nové prostory 
ve druhém patře, které zahrnují open office, kuchyňku 
a moderní meetingové místnosti, které dostali pojmenování 
dle japonským měst.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
Současně byly původní kancelářské prostory (původní main 
office) zrenovovány a vybaveny moderním kancelářským 
nábytkem. Pro příjemné oživení interiéru byly 
do kancelářských prostor pořízeny také rostliny. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V horním patře vznikla nová tréninková místnost se 
stanovišti k praktické ukázce operací ve výrobě. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Věříme, že změny přispějí k příjemnější a efektivnější 
pracovní atmosféře a podpoří náš společný úspěch. 

Změny probíhají nejen v kancelářských, ale i výrobních 
prostorech. Po rozšíření výrobních prostor a přestěhování 
několika zařízení a pracovišť vzniklo ve výrobě místo, kam 
bude přesunuta a zrenovována odpočinkovou zóna – oáza. 

Dalším krokem bude modernizace recepce a meetingových 
místností kolem, aby i tyto prostory vytvářely příjemný první 
dojem pro zaměstnance i návštěvy. Na jaře začneme 
s revitalizací prostoru před recepcí a osazením rostlin 
a keřů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KANCELÁŘE, KTERÉ INSPIRUJÍ KAŽDÝ DEN 

Stavba nových kancelářských prostor, renovace 
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Po letech působení ve vedení naší společnosti se loučí 
aktuální viceprezident pan Satoshi Furusawa.   

Při této příležitosti jsme se rozhodli ohlédnout se s ním 
za společnou cestou, připomenout klíčové momenty, 
úspěchy i výzvy, které jeho působení provázely, a dát mu 
prostor podělit se o pohled na kulturu v Česku i osobní vzkaz 
kolegům. 

Tento rozhovor je poděkováním za jeho přínos a zároveň 
inspirací do další kapitoly – jak pro něj osobně, tak pro naši 
společnost. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Když se ohlédnete zpět, co považujete za svůj největší 
profesní úspěch během působení ve společnosti ALPS 
ALPINE? 

Pokud pomineme, zda to bylo „dobré“ z čistě obchodního 
hlediska, řekl bych, že mými největšími úspěchy byly 
transfery modulových produktů (CIP/CDP/CSP/CCP) ve 
společnosti ALCOM v 90. letech, spolu s uvedením nových 
produktů na trh a jejich následným rozšířením, stejně jako 
transfer modulových produktů (CSP) ve společnosti ALDL 
na začátku 21. století, opět včetně uvedení nových produktů 
a rozšíření provozu. 
 
Jaké byly podle vás největší výzvy, kterým jste jako 
viceprezident ALCZ čelil? 

Uvedení produktu Smartbar na trh bylo nejnáročnější 
zkušeností v celé mé kariéře ve společnosti ALPS ALPINE. 
Díky obrovské podpoře a spolupráci všech zúčastněných 
jsme se však nyní dostali do stavu, který lze popsat jako 
téměř stabilní sériovou výrobu. 

Další významnou výzvou bylo sdílení různých obchodních 
problémů se společností ALAP, získání jejich porozumění 
a zajištění jejich spolupráce při průběžném informování 
o aktuální situaci. 

 

 

 

 

 
 
 
Co byste vyzdvihl na České republice – ať už jde o lidi, 
kulturu nebo způsob práce a života? 

Češi se mohou na první pohled zdát ostýchaví, ale jakmile 
je člověk lépe pozná, jsou velmi milí a přátelští. V tomto 
ohledu mi trochu připomínají Japonce. 

Na rozdíl od tohoto vystupování mě překvapilo, jak rychle 
všichni jezdí – někdy jsem zažil, že mě auta za mnou těsně 
následovala nebo mě agresivně předjížděla. 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
Také jsem měl pocit, že lidé přikládají velký význam rodině 
a aktivně si užívají života. Není těžké pochopit, proč 
se Česká republika umisťuje na vysokých příčkách ve 
Světové zprávě o štěstí. 

Z pracovního hlediska si velmi vážím jejich racionálního 
přístupu, snahy co nejvíce eliminovat činnosti s nízkou 
přidanou hodnotou a silného důrazu na náklady – vlastností, 
ze kterých bychom se podle mého názoru měli poučit. 

Díky velkému množství památek světového dědictví jsem si 
o víkendech velmi užíval cestování a poznávání. 

Golf je jedním z mých koníčků a česká golfová hřiště jsou 
dobře udržovaná, s krásnou krajinou, takže je radost na nich 
hrát. 

Také motocyklové výlety byly úžasné – nádherná krajina 
a přátelskost ostatních motorkářů celý zážitek ještě 
umocňovaly. 
 
Máte nějakou vzpomínku nebo moment, který Vám 
utkvěl v paměti a rád se k němu vracíte?  

Yakisoba na letních oslavách byla mimořádně oblíbená 
a rozhodně stála za námahu s její přípravou. 

 

ROZHOVOR S PANEM VICEPREZIDENTEM  

Co přinesla jeho role a kam směřuje dál… 
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Na oslavě Hanami jsem vypil tolik, že jsem si od poloviny 
večera nic nepamatoval… 

Na letních i vánočních večírcích jsem tančil tak dlouho, až 
jsem byl druhý den celý rozlámaný. 
 
Co Vám bude po odchodu nejvíce chybět?  

Krásná zvlněná krajina, květiny a zeleň moravského 
regionu, české pivo a především kolegové, s nimiž jsem 
sdílel tolik výzev a těžkých chvil. 

Jaké jsou Vaše další plány po odchodu z této pozice? 

Mimo práci jsem strávil mnoho let daleko od své rodiny, 
a proto bych nyní chtěl upřednostnit a vážit si času, který s ní 
trávím. Můj otec také stárne a chci ho co nejvíce podporovat. 

Protože jsem dlouhou dobu žil v zahraničí, stále existuje 
mnoho míst v Japonsku, která jsem ještě nenavštívil. Rád 
bych cestoval po celé zemi a postupně navštívil všechny 
prefektury. 

Až budu o něco starší, chtěl bych pracovat jako turistický 
taxikář ve svém rodném městě Nagano. Pokud by někdo 
z vás někdy navštívil Nagano v Japonsku, rád vás svezu 
a provedu po okolí. 

Je něco, co byste chtěl vzkázat zaměstnancům 
společnosti? 

Během svého působení v ALCZ jsem od vás všech získal 
obrovskou podporu a spolupráci, za což jsem upřímně 
vděčný. Čas, který jsem s vámi strávil, patří k nejcennějším 
a nezapomenutelným zkušenostem mého života. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Při odchodu z ALCZ bych se s vámi rád podělil 
o přesvědčení, které je pro mě důležité. Pevně věřím, že 
neustálé zlepšování je hnací silou růstu a že vždy existuje 
prostor ke zlepšení. S tímto nastavením mysli jsem se vždy 
snažil jednat proaktivně jako „proaktivní profesionál“. 

Zároveň věřím, že jednou z největších sil ALCZ je schopnost 
jednotlivců i celé organizace jednat proaktivně, pracovat 
jako tým a společně růst při překonávání výzev. 

Upřímně přeji ALCZ i do budoucna mnoho úspěchů 
a skvělých výsledků. Ještě jednou vám ze srdce děkuji 
za vše.  

Neustálé zlepšování 

Společný růst 

Logické myšlení 

Satoshi Furusawa 

Vděčnost a úsměvy 

 

VÝZNAMNÉ UDÁLOSTI 

Kulatá pracovní výročí našich kolegů 
V roce 2025 dosáhla řada našich zaměstnanců významná pracovní jubilea. Děkujeme jim za jejich dlouholetou 
práci, zkušenosti a přínos pro naši společnost. Níže uvádíme přehled jubilantů, kteří jsou s námi 15 let a víc.  

15 LET 

Josef Nevrlý 
 

20 LET 

Jaroslav Bureš 
Lenka Ducháčková 
Lucie Fojtíková 
Josef Hepp 
Dagmar Janečková 
Ana Kaćunićová 
Atanas Kozhuharov 
Lucia Malinová 
Stanislav Menšík 
Petra Musilová 
 

Lýdia Olšanová 
Jan Podloucký 
Michaela Švancarová 
Miloslava Vlachová 
Pavel Vybíhal 
 

25 LET 

Kateřina Bednářová 
Petr Biberle 
Hana Biberlová 
Vladislava Biermann 
Hana Doleželová 
Jaroslav Fojtík 
Václav Hájek 
David Halas 

Mária Holá 
Kamil Klouda 
Pavel Kučera 
Miroslav Langer 
Tomáš Leder 
Tomáš Musil 
Alena Najmanová 
Martin Němeček 
Jitka Ocetková 
Bohumil Ondra 
Michal Opatřil 
Markéta Přikrylová 
Pavel Sedlák 
Zuzana Ševčíková 
Bohumila Šimečková 
 

15 LET 

20 LET 

25 LET 
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ELEKTŘINA 

5 820 807 kWh 
Roční spotřeba elektřiny firmy by pokryla 
jízdu asi 1450 elektromobilů, každý s ročním 
nájezdem 20 000 km. 
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VODA 

6 083 000 litrů 
Roční spotřeba vody odpovídá spotřebě 40–
50 domácností za celý rok 

PLYN 

756 261 kWh 
Energie spotřebovaná ve formě plynu 
odpovídá spálení přibližně 190 tun suchého 
dřeva, tedy asi 20 hektarů lesa. 

ODPADY 

648,4 tun 
Firma ročně vyprodukuje množství odpadu, 
které odpovídá 65 plně naloženým 
kamionům nebo odpadkům z více než 1600 
domácností. 

 

 

 

 

 

Každý z nás ví, jaká je roční spotřeba vody, plynu a elektřiny v jeho domácnosti. 
Pojďme se spolu podívat, v jakých číslech se pohybují spotřeby celé firmy.   

ALPS V ROKU 2025 

VĚDĚLI JSTE, ŽE… 

Ve firmě se neustále snažíme snižovat naši spotřebu energie a vody a hledat chytrá řešení, která jsou zároveň 
šetrná k životnímu prostředí. Jedním z takových kroků byla instalace speciálního výměníku tepla, který dokáže 
využít odpadní energii, která by jinak unikala do ovzduší. 

Tento výměník odčerpává odpadní teplo z kompresoru stlačeného vzduchu, a následně toto odčerpané teplo 
využívá k ohřevu užitkové vody a pro vytápění. 

Díky tomuto řešení dokážeme snížit spotřebu plynu a zároveň přispět k nižší ekologické stopě firmy. Jednoduše 
řečeno – energie, kterou jsme dříve „vyhodili“, nyní pracuje pro nás. 



8 

SPORT & VÝZVY 
 

 

 

C
O

 N
Á

S
 Č

E
K

Á
 

KULTURA & ZÁBAVA 
 

 

FIREMNÍ UDÁLOSTI 
     LEDEN/ÚNOR       
                                          

                  ÚNOR 

                DUBEN      

LEDEN-ČERVEN       

 

*** Bližší informace o všech plánovaných akcích a další důležité informace se dozvíte v rámci 
měsíčného proslovu „Monthly speech“ nebo přímo od personálního oddělení na intranetu. *** 

NA CO SE MŮŽETE TĚŠIT 
V ROCE 2026 … 

HANAMI 
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LETNÍ ALPS 
PÁRTY 
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Změna na pozici viceprezidenta: odchod pana S.Furusawy a příchod   
pana M. Yamazakiho 

Uvedení nového produktu DCU (Door control unit) pro Volvo 

Uvedení nového produktu SID 2.0 (Smart island door) pro BMW  

Přestavba recepce a konferenčních místností 

Každý krok se počítá. 
Od počtu kroků se 
bude odvíjet suma, 
kterou bude ALPS 
přispívat na charitu.  
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Přidej se do týmu a 
pojď si zaběhat.  
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Pojďme si zakopat 
v barvách ALPSu 
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